

Заявление по Дню Байкала

Дорогие земляки!

Поздравляем Вас с Днем Байкала!

День, когда все мы вспоминаем, рядом с каким ценным озером мы живем! Одно из величайших озер планеты, бесценное и уязвимое творение природы. Байкал – это более чем 2630 видов и подвидов животных и растений, 80% из которых нигде в мире больше не встречаются. И, конечно же, Байкал – это более 20% мирового запаса пресной воды.

День Байкала - это наш праздник! Мы должны гордиться, что живем на берегах этого священного моря! Байкал - неотъемлемая частица нашей жизни.

Но почему мы вспоминаем о Байкале только раз в году?! Почему мы, живущие на берегах этого озера, допустили, что Байкал в таком ужасном состоянии?! Наше потребительское отношение к природе приводит к экологическим катастрофам. Сколько мусора остается ежедневно на берегах Байкала?! Красивейшие места превращаются в помойку. Почему мы так наплеватьски относимся к уникальным местам? Один не затушенный костер, брошенный сигаретный окуроч, стеклянные бутылки - все это приводит к огромным по площади и ущербу лесным пожарам, ставит под угрозу выживание флоры и фауны. Нам еще следует воспитывать культуру поведения на природе, в особо охраняемых экологических зонах. Мы должны чувствовать ответственность за свои поступки!

Вот уже 40 лет у нас под боком БЦБК наносит такой ошеломляющий ущерб озеру и его окрестностям. Сколько раз правительство пыталось прекратить производство целлюлозы на БЦБК или вообще закрыть данное предприятие?! Пришло время брать инициативу в свои руки! От нас с Вами зависит, как долго еще БЦБК будет отравлять воду Байкала!

А браконьерство?! Количество особей нерпы уменьшается в геометрической прогрессии! За последние 5-6 лет в период ледовой охоты гибло до 90% молодых животных. Мы не можем допустить, чтобы байкальская нерпа попала в список исчезающих видов. Ведь байкальская нерпа – это единственное млекопитающее озера Байкал.

Праздник ли День Байкала? Или это день стыда за нашу безответственность?! Это очень грустный праздник.

Председатель Иркутского регионального отделения «Российской экологической партии «Зеленые» Александр Шиянов

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

